

GXC币是国内资产交易领域的公链，中文名称为公信宝。公信宝为全球数字经济的所有家庭提供服务，其宗旨是打造可信的数据价值网络。公链采用基于DPoS共识机制的石墨烯底层架构。这种架构具有非常强的性能优势，为各种连锁应用的开发提供了便利。目前，公信宝项目的发展非常稳定，项目已经投入了很多实践，这也非常有利于项目的发展。许多投资者仍然不知道GXC发行了多少货币。让边肖为您介绍一下公信宝币的发行总量。

公信宝币总发行情况介绍

根据边肖的调查，公信宝币总发行1亿枚，发行量7000万枚，流通率70.00%。最新市场数据显示，截至2021年9月7日10:54，GXC货币的价格为0.7312美元，投资回报率达到530.89%，流通市值为5118.4万美元，世界排名第184位。

公信宝是国内公链之一。前段时间因为项目方非法获取用户美国的私人数据，被公安部门接管，导致币价大跌。最近公信报又开始活跃了，因为Xi大私人电话订购。

该项目成立于2016年，是一家以区块链为核心技术的数据技术公司。服务全球数字经济，构建可信数据的价值网络，发展公信链基础链。提供企业之间、个人之间以及企业与个人之间的数据交易/交换服务。同时，它将为用户创建一个进入区块链世界的入口，并支持开发者开发区块链应用。基于区块链的分布式特性、密码学等技术手段和通行证设计，为数据经济发展提供区块链解决方案，引领变革。

公信宝怎么样？

公信宝成立于2016年，发布于2017年6月。项目团队开放细致，但团队整体人品不好，行为恶劣。所以就我个人而言，我不喜欢它。

其次，这个项目的应用场景有限。虽然有几百万实名用户推广它的BrockDAPP，但大部分都是羊毛卷，所以真正活跃的用户并不多。自成立以来，该项目已获得多家机构的投资，如彗星资本、安雄资本、硬币资本和节点资本。而国内公链整体技术落后。在区块链科技行业，属于末端，所以全球公链项目在中国没有众所周知的原因。

个人认为项目初心不佳，吸引用户挖矿，但是收益很低，所以营销手段还不错，但是项目方被曝抢用户数据，然后做买卖数据的生意，行为恶劣，所以个人认为，即使项目不倒，前景也有限。

总而言之，就是边肖#039；这是对GXC货币发行量的回答。我希望边肖#039；对GXC信托宝币总量的介绍，有助于投资者更全面、更快速地了解信托宝币。边肖在此提醒投资者，如果真的想投资GXC币，一定要对GXC币有充分的了解。看它有什么亮点，比如它的技术特点，创新，发行量，落地情况等。我们都应该全面了解一下。只有充分了解之后，才能更好的判断这种货币是否具有投资价值。